

## Konklusionsnoter – universitetsledelsesmøde

<b>Dato</b>	<b>Klokkeslæt</b>	<b>Sted</b>	<b>Nr.</b>
Onsdag den 26. juni 2019	08.30-11.30	Rektoratets mødelokale	23

<b>Faste deltagere</b>	Berit Eika (BE), Arnold Boon (ABOON), Lars Bo Nielsen (LBN), Thomas Pallesen (TP), Lars Henrik Andersen (LHA) og Johnny Laursen (JL) Steen Harrit Jakobsen (SHJ), Anders Correll (AC) og Camilla Staniok (CS): Ikke i punkt 1
<b>Afbud</b>	BBN (MIT Boston), ABOON deltager til kl. 10:00
<b>Gæster</b>	
<b>Noter</b>	Camilla Staniok

	<b>Nr.</b>	<b>Dagsordenspunkt</b>
		<b><i>Til meddelelse</i></b>
<b>Konklusion</b>	<b>1</b>	<b>Universitetsledelsens gensidige orientering</b> <i>Der tages ikke noter fra dette punkt.</i>
		<b><i>Til beslutning</i></b>
<b>Konklusion</b>	<b>2</b>	<b>Reorganisering af erhvervsområdet på AU (lukket)</b> <i>Punktet var lukket.</i>
<b>Konklusion</b>	<b>3</b>	<b>Udkast til dagsordener til de kommende to universitetsledelsesmøder og næste erhvervsudvalgsmøde</b> <i>Universitetsledelsen tiltrådte de udsendte dagsordener uden bemærkninger, herunder også ændringer til dagsordenen d. 7. august.</i>
		<b><i>Til drøftelse</i></b>
<b>Konklusion</b>	<b>4</b>	<b>Aarhus Universitets Gymnasiestrategi</b> <i>Universitetsledelsen godkendte gymnasistrategien.</i>
<b>Konklusion</b>	<b>5</b>	<b>Pressebriefing</b> <i>Universitetsledelsen drøftede aktuelle debatter, indmeldinger og nyhedsbrevet.</i>

## Konklusionsnoter – universitetsledelsesmøde

		<i>Til meddelelse (fortsat)</i>
	<b>6A</b>	<b>Gensidig orientering</b>
<b>Konklusion</b>		<i>Universitetsledelsen orienterede hinanden om aktuelle emner.</i>
	<b>6B</b>	<b>Opfølgning på universitetsledelsesmøder (lukket)</b>
<b>Konklusion</b>		<i>Ingen bemærkninger.</i>
	<b>6C</b>	<b>Universitetsledelsens kvartalsvise eventoversigt</b>
<b>Konklusion</b>		<i>Ingen bemærkninger.</i>
	<b>6D</b>	<b>Orientering om ny Magna Charta Universitatum 2020 (MCU 2020)</b>
<b>Konklusion</b>		<i>Universitetsledelsen besluttede, at det fremsendte udkast til MCU samt forslaget til svar også sendes til UFU og UFFE til orientering og eventuelt kommentering.</i>
	<b>6E</b>	<b>Noter fra universitetsledelsesmødet den 19. juni 2019</b>
<b>Konklusion</b>		<i>Noterne fra mødet i universitetsledelsen den 19. juni betragtes som taget til efterretning.</i>
	<b>6F</b>	<b>Eventuelt</b>
<b>Konklusion</b>		<i>CS orienterede om, at der i forlængelse af henvendelsen til universitetet vedrørende forslag til undertemaer for pionercentrene vil være en proces, hvor der indsamles svar fra fakulteterne således at disse kan indsendes samlet.</i>